

高力五小时夜场狂购

# 买家具10月1日晚不可错过

十一长假就要来了，商家的促销优惠也变得多了起来。平常忙于工作的业主，好不容易抽出空来选购家具，但难得的长假，白天又有出行或是和朋友聚会的计划，如果等到晚上和家人再去选购，卖场都关门了。怎样两者都不耽误呢？十一想买家具就来高力家具港！10月1日18:00-23:00，高力十一专场夜购活动即将火爆开启，5小时限时狂购将给全城消费者奉上一场力度空前的省钱大餐。活动当晚，消费者在实际成交价基础上满1000立减300，苹果笔记本、IPAD、液晶电视、电动车、床品套件等大奖就等幸运的你来带回家！



台湾沙克



藤王府

## 白天逛街晚上买家具 休闲购物两不耽误

买过家具的朋友都知道，一般卖场营业时间最多在晚上6点就结束了，这也愁坏了不少上班族或是白天有事耽搁的业主。眼下虽说难得中秋国庆连一起的长假就要来了，去各大卖场转转、选购家具的时间应该多了，但很多家庭早早做好了出行的计划，白天也规划好走亲访友，或是带着家人孩子游玩。

王奶奶就告诉记者，家里想要换几件新的家具，但儿子和儿媳平

时上班都比较忙，只能自己先来代他们看看，也不知道小辈们喜不喜欢。本来想趁着国庆全家一起来挑的，可儿子十一还要加班。在记者告诉她10月1日晚高力将延长营业时间，推出夜购活动后，她非常高兴，“回去一定要告诉儿子，这样他忙完工作后可以亲自过来挑选了。”

据高力家具港负责人陈云经理介绍，像这样的夜购活动高力不是第一次推出了，前几次都受到了许多消费者的欢迎。“之前天气比较炎热，夜购活动推出后消费者不用再顶着烈日东奔西跑。这次十一高力再次推出夜购专场，仍然是为

了方便大家，消费者白天可以逛街、聚会、在家歇息，晚上再来买家具，互不耽误。”

## 成交价满1000减300 狂多奖品不容错过

10月1日18:00-23:00，高力家具港限时狂购活动即将精彩引爆，5小时内打造南京家具市场的价格最低谷！“活动当天商场17:30开始打烊、清场，18:00准时开门迎客，要买家具的朋友可一定不能错过了。”记者了解到，此次夜场活动高力给出的优惠力度也非常大，商场征集了百余款经典产

品，以补贴价销售，价格绝对比平时来买划算得多！

“除了特价家具，高力家具港的减现活动在行业内是比较有名的，是实实在在地帮消费者省钱，多年来形成口碑。活动期间，来高力买家具，实际成交价满1000元立减300元（四楼、负一楼不参加本活动），这时候来买势必能省下一大笔钱。”此外，夜场活动期间，凡是在高力家具港购物的顾客，单张单据满3000还能再享受5%的现金优惠（四楼、负一楼不参加本活动），想要实惠就要一省到底！

在大手笔的返现之外，高力还组织了摸奖、抽奖等赠礼活动，为

消费者准备了超多惊喜的奖品。10月1日晚参加限时狂欢购物的顾客，单张单据实际交款额满1000即可摸奖一次，满2000可摸奖2次，以此类推，不封顶（四楼、负一楼不参加活动），奖品有苹果笔记本、电动车、液晶电视、IPAD以及各种生活用品。除此之外，还可参加10月7日的抽奖活动，有机会获得苹果电脑、苹果手机、生活大礼包等奖品。

另外，国庆期间高力家具港各个展位都有精彩活动，震撼特价优惠到底，更多详情敬请光临现场咨询。

(孙洁)

**石林建材家具诚信真情**  
白下区消费者协会 雨花区消费者协会 全程监督执行  
**惠·诚·相待南京!**

**超凡让利最高20%现金抽奖**  
**超凡特权2%无敌卡 限量派发**  
**超凡大礼 百万倾送** 品牌食用油、提安特折叠车  
西门子冰箱、西门子洗衣机



**sacn 帅康**  
厨卫电器领导品牌



**邀您见证**  
**20 m³/min 大吸力**  
厨卫生活大升级

**帅康厨房电器国庆期间**  
**全场7折起送水槽**

**帅康厨卫电器**

直营店地址：石林光华门店二楼1208

石林家乐家店一楼1107